

暑期旅游，小心被“套路”

菏泽开展“暑期整顿”，打击“黑社黑导”，剑指旅游市场突出问题

本报菏泽7月16日讯(记者 李德领) 暑期是旅游的黄金时期，也是需要加强监管的重要时期。16日，齐鲁晚报记者从菏泽市旅游局获悉，该局从7月中旬—9月中旬，在全市范围内开展全市旅游市场秩序综合整治“暑期整顿”行动。

据悉，市旅游局将开展“春季行动”回头看行动，进一步加大对“不合理低价游”的打击力度，严防不合理低价违法行为反弹，紧盯价格、合同、购物等重点环节，严厉打击参与“不合理低价游”的旅行社、导游、购物店、“黑社黑导”等市场主体，并针对“不合理低价游”向出境游市场蔓延和转移的趋势，重点整治赴日、赴港澳台旅游线路存在的诱骗或强迫购物、擅自增加自费项目以及境外甩团等问题。

针对一些非旅游企业和个

人利用户外俱乐部、社区社团或网上平台、公众号等方式售卖旅游线路产品，特别是一些保健品销售企业和保险企业将组织“不合理低价游”作为促销办法的行为，联合公安、工商、交通、网信等部门开展打击“非法经营旅行社业务”的专项行动，维护广大消费者和旅游企业的合法权益。

齐鲁晚报记者了解到，将开展旅游市场监管和执法工作督查，重点督查市场监管和行政执法工作开展情况，以及对督办案件、转办案件、移交线索的查处力度和查办情况。坚决查处推诿扯皮、监管失范、查处不力、执法不严等不作为、慢作为、乱作为的行为。

同时，倡导旅游行业及从业人员诚信经营、文明服务，营造行业新风尚；引导游客文明旅游、理性消费，树立群体新形象。



济危扶困，显真情

火灾无情，干部解困

本报郓城7月16日讯(记者 李德领 通讯员 孙洋沫) 郓城一村民家中着火，由于火势较猛，将家中所有物品全部烧光，双联双创干部了解情况后，为其送去慰问金，并鼓励其战胜眼前的困难。

近日，郓城县随官屯镇村民孙成学家中电线因年久老化，引起大火，由于3间堂屋中存放了大量的棉花，火势非常迅猛，尽管村民奋力扑救，但大火仍然将三间瓦房内的电器、家具、粮食等所有物品全部烧光，一个家顷刻间成为瓦砾，孙成学一家老小顿时陷入困境之中。

在走访帮扶的国土

资源局彭店村“双联双创”工作组3名干部，从群众口中得知情况后，祝令国、肖海斌、王冰当即便到孙成学家中进行了走访和了解。随后，组长祝令国立即向局党组进行了汇报。当天下午，郓城县国土资源局长高传祥带领工作组成员来到孙成学家中查看灾情，进行慰问。

在孙成学家中，高传祥、祝令国、肖海斌、王冰将自掏腰包的2000元捐款交给了孙成学，让他解决临时的生活开销，同时鼓励他战胜眼前的困难。“今后有什么困难可以随时告诉工作组的同志，我们会想办法帮助你渡过难关。”高传祥说。

老人遇车祸，民警忙救助

本报巨野7月16日讯(记者 李德领 通讯员 许学秋) 巨野一九旬老人出走遇车祸，民警出警帮忙救助，并将老人送到医院，帮助其找到家人。

近日，巨野县公安局万丰派出所值班室内传来了急促电话铃声，报警人称自己在田苏路许楼村南驾驶轿车碰撞了一位老人，伤势严重，请求救助。接警后，值班民警李风杰带人迅速赶到现场，发现一辆银白色轿车停在了路上，路边躺着一位老人在痛苦地呻吟着，民警首先查看了老人的伤势，并询问老人家住哪里？家人叫什么？老人年老痴呆，口述不清，为了

避免再次发生交通事故，民警一边对现场设置警示标志进行保护，一边与附近医院取得联系，将帮助医护人员将受伤老人送往医院进行治疗。

为了及时查找老人的住址和家人，民警利用警务室“滴滴找警微信群”很快和老人家人取得了联系。经了解，老人叫陈氏(94岁，家住万丰镇人)，患有老年痴呆，在家人看管疏忽的情况下，自己拄着拐杖走出了家门。

孩子走失，幸亏遇到了警察叔叔

本报曹县7月16日讯(记者 赵念东 通讯员 崔世文) 近日，曹县公安局磐石派出所民警巡逻时，路遇走失幼童，经过走访询问周围群众，及时联系其父母，助其及时找回家人。

7月11日15时许，曹县公安局磐石派出所民警王冲等多名民警正在巡逻执勤，当巡逻至上海贵都南门附近时，发现一名三四岁的儿童在路边大哭。民警走访询问附近商户，均表示不认识该儿童。民警经询问该儿童，得知其家在卖

铁的地方住，但不知道父母的名字。于是，民警一边联系沙果元村干部，一边带着孩子前往铁货市住家询问。

恰在此时，民警通过对讲机收到一名男子的孩子丢失报警信息，遂让男子前来辨认，男子赶到后紧紧抱住孩子不撒手，一再对民警表示感谢。询问得知，孩子今年4岁，其父亲在铁货市做旧货生意，因生意繁忙便忽略了身边的孩子，以至于孩子一人跑到附近玩耍越走越远找不到回家的路。